

7 апреля 2010 года

Интерес к высшему образованию по-прежнему растет... В среде молодых людей бытует негласное деление специальностей на престижные и не очень, а абитуриенты спешат подать документы в последний момент, ориентируясь на конкурс и проходные баллы. Но все же есть вузы, где случайных студентов практически нет. И хотя диплом Белорусского государственного аграрного технического университета признан в мире, а качественный уровень образования подтвержден международными наградами, поступают сюда все же не для «корочки».

Именно БГАТУ во многом определяет перспективы развития аграрно-промышленного комплекса страны. Профильный университет сочетает высокое качество подготовки специалистов с распространением инновационных технологий высокоэффективного сельскохозяйственного производства. И сохраняя лучшие традиции сложившейся у нас высшей школы, учитывает мировые тенденции развития науки и образования. Ориентирован вуз в первую очередь на инженерные кадры АПК. Однако наряду с техническими знаниями здесь формируют экономическое мышление и управленческие навыки.

— Они станут надежной опорой на протяжении всей жизни, на всех этапах карьеры, — говорит ректор БГАТУ Николай Казаровец. — Обеспечивает выпускникам перспективы роста на многосегментном рынке труда. Ведь наша задача — не просто дать необходимые навыки и знания, но выпустить образованных, сильных духом, инициативных и предпри-



КСТАТИ

На прошедшем в сентябре 2007 года в Оксфорде саммите лидеров бизнеса, образования, науки и искусства из 23 стран мира БГАТУ получил диплом «Лучшее предприятие Европы» и награду «Ладонь лидера».

имчивых специалистов. В результате сегодня наши выпускники востребованы как в Беларуси, так и в России и других странах ближнего зарубежья.

Профорентация на местность

Университет готовит специалистов, способных на должном уровне организовать производство, осуществлять управленчес-

кую, исследовательскую, научную и преподавательскую деятельность, конечно, в сферах, так или иначе связанных с АПК. Студентов принимают шесть факультетов: четыре дневного и два заочного обучения. Агрэнергетический факультет (студенты которого, к слову, стажировались в Германии, Голландии, Великобритании) ведет обучение по трем направлениям: электроэнергетика, теплоэнергетика и автоматизация технологических процессов производства. Специальности факультета «Технический сервис в АПК» — это ремонтно-обслуживающее производство, материально-техническое обеспечение и управление охранной труда в сельском хозяйстве. Факультет предпринимательства и управления готовит специали-

Парад возможностей

стов экономического профиля — экономистов и менеджеров.

Однако большая часть всего набора приходится на агроинженерный факультет. Он был открыт одновременно с вузом и по-прежнему остается ведущим по подготовке специалистов в области проектирования, технического обеспечения сельскохозяйственного производства, переработки и хранения сельскохозяйственной продукции, а также метрологии, стандартизации и сертификации.

— К слову, весьма перспективное направление, ведь процесс прохождения сертификации — один из ключевых моментов выхода продукции на мировой рынок, — рассказывает Виктор Ловкис, декан агроинженерного факультета БГАТУ. — Без специалистов такого профиля сегодня не обходится ни одно предприятие: от частных производителей соков до крупнейших перерабатывающих заводов. Не говоря уже о механиках, электриках, ремонтно-обслуживающем производстве — мы не успеваем закрыть растущую потребность.

Никогда не поздно!

Интересно, что университет предоставляет возможность получить современное высшее аграрно-техническое образование в наиболее удобной для учащихся форме. К примеру, документы на заочное отделение — факультеты механизации и электрификации — уже много лет принимаются в

22 мая БГАТУ проводит день открытых дверей

(пр-т Независимости, 99, главный учебный корпус университета)
Дополнительную информацию можно получить на сайте www.batu.edu.by.

Телефоны приемной комиссии:
(8-017) 267-05-92,
267-72-68, 267-40-82.

ноябре. Причем учитываются как сертификаты тестирования, так и результаты вступительных испытаний — по выбору абитуриента. Такой подход оставляет свободными важные для студентов-хозяйственников июль и август.

Что еще предлагает БГАТУ? Есть возможность получения второго высшего образования, права на управление трактором и автомобилем, общественных специальностей социолога, консультанта по правам потребителей и другое. Займутся здесь и о том, чтобы годы обучения стали для студентов насыщенными яркими событиями, творчеством, научным поиском, активным и интересным отдыхом. В распоряжении студентов современные учебная база и общежитие, предоставляемое всем первокурсникам, прекрасный спортивный комплекс и много других бонусов.

Ирина НОВАКОВА.